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oh2 A AFZFE ABCD ¢ EFCH &=
% HALZE ol oABCD = 73cm? |,
oEFGH = 121cem? , BF > BG ¢ o, BG
o] Zolx?

D)3cm @ 5 om ® 4cm
15
@ 8cm ® ?cm

OABCD = 73cm?, 0EFGH = 121 cm? ©]|2& AB = V73 cm,
FGcm = 11 cm ©]t},

BG = xcm, FB = yem 217 3 o,

x4y =11, x> +y*> = 73 o] A H3I}.

y=11-x 5 HUst] FlotH x? - 11x+24 =0
NFHSYE 0] &35 H (x—3) (x-8) =0 °|2& x =3 (" BF >
BG )oJt}
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L 29 Yol
@ 127 cm?

3

of W4

74
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o|7F4cm ©

@ 8mcm?

@ 4rcm?

® 247 cm?

@ 167 cm?
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o5 oA §Ex]E2] Zdo]7t 6em 91 ¥ O
ol E¥1E 6 s=ot= A= 47 A, B, C, D, E,
F 2 gtet, o] o, A3t FE9] gol]& 5}
H? (AASH HEL AAOB + AFOE + ACOD
ojt}.)

® 243 cm? ® 1243 cm?
@ 12cm? @27x/§cm2
® 18V3cm?

B

AAOB £ Z0]7} 6em Q1 BAHZ ol n g

wW

AAOB = T><62 =93 (cm?)

weha] AR BLE o] Yol
9vV3 x 3 =273 (cm?) °]t}.




ThS 193 2ol /A 7k M7H1 AABC o BAH A oA BC
Wel 4419 9 D 2 S, D o4 W AC o] Wil S40) L E
g} gttt AE = 4em, CE = 6cm ©]37, /BAD = x, /CAD =y & ],
sinx + cosy 9 #F2?

®» ©
SERE

~&B ~

x+y=90° 0|22
sin x + cosy = sin x + cos(90° — x)
=sinx + sinx

= 2sinx
DE2=4x6=24
.‘.ﬁ:Q\/ﬁcm
CD2 =6x 10 = 60
.'.C_D:2\/Ecm
ACDE ©]|A sinngzﬁz @
CD 215 5
V1o 2410

s.sinx + cosy = 2sinx = 2 X = =5




6. Ths 1RO A7 ABC oA /BAD = x, /DAC =y & & o,
12(tan x + tany) o] g7

ACAB @ ADAB @ ADAC(AA F2)
AB=V52-42=3
(x=/C, /y=/Bo|BE&2

AB 3 AC
tanx = — = — , tan
AC

cotanx +tany = 1
25

12(tanx + tany) = 12 X 15 25




o2 2T 72 27447y ABC o4 DELBC, FG1BC ¢ o,
sinx — cosy 9] F27

O -1 @ 3 3®)0 @ 2 ® -2

BC=+V42+32=5
AABC &} AEBD o] A

(BE= ZE%, /BAC = /BED = 90°°| 22
AABC 0 AEBD(AA ®2)

2tA zx = /CO|B 2 ginx = sinC = %

AABC 9} AGFCOA /CE= 25,
/BAC = /FGC =90°°|B&
AABC 0 AGFC(AA )

watA] sy = /B ©]|E& cosy = cos B = - ©|t},

Ot o~

4 4
— =0

c.sinx —cosy = —
Y=575




the o] A7HaZEY ABC oA cosx + cosy 9] gHe?

@® 5 @1 @ 2
@ \3 ® 4v3

AAHC @ ABAC (AA 22
/B =1y, /C=/x

BC=+/(2V3)2+22=4

AC 2
/x=/C, cosx=— = -

BC 4

AB 2v3
Ly = /B, cosyszz—Z_

2
.‘.cosx+cosy=Z+T B)




ohe 13 Zo] & mA e o] Zo]7t 4 9l
JAFHA A - BCD o4 BC 9] $4ZE 2
312k ZAED = x & W, cosx 9] ZE-2?

@; o
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16
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~&B

4 A 94 2H ABCD ol W3 49 ¥ H & aBCD 9] 27
FHol "t
1

.. EH= -ED
3
ADBCOH/\‘]E:EZALX\?:2\/§
B = lyoyz 2V
3 3
AAEH of| A cosx:%:%§+2\/§:§




10. o3& 193 Zo] BA Q] ZHoj7t 4 <l
HAPHA L] 7 2] O oA Ero] HEH
Ao 9He H gt otal, AB o] T8 M
olgt 5}2}. /OCH = x 2t & 1, tanx &
=2

@v: @20¢ 03V
@ V3 ® 3V3

B

C_M:4x‘/7§:2\/§
CH = 2v3x 2 = 1V

3
)
Il
'S
|
S
ps
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Il
[l
N
P

5
I
S

Lotanx = =— =
CH

B~
|2k




11.

g ol F A A, 3), B(2, 1) = Ae= Ao x F9] 49
Wt o) 2 2be] 2718 0 e @ W, tan6 ) S FoHE?
3 4 2
@ 13 © 13
=@ o] W 3l=F =1 o
tanf = (‘3131; = g——;} tﬂg-ak; = |(&xtgH49] 7127])| ol
3-1 2
_E._tan6:5T225 O]E]'




12.

e 1HE A x- VBy+3=0
o] Jejzo|c}, oluf, «9 ©] A7|E
TSHH?

©3O° @ 40° ® 45°

/ 0

@ 50°

® 60°

y= %gx—i- V3
7]%7]:‘/?5

(7]1€7]) = tan ©]BE tanf = \/?5,

s 20 =30°




13.

x of TSt o)A A A ax? —2x +8 =0 9] §F 2¢] 28in90° — 3 cos0°

d o, a o gh= 5HE?

@-0 @ -2 @ ® 6

O AA ax? -2x+8 = 0 9 x = -1 2 YA, ax (-1)2 -
2x(-1)+8=0
a+2+8=0,a=-10




14, x o T Ol A 22 11x +a = 0 9] T 20| sin90° + cos0°
A o), a 9 kS FohE?

@ @ 13 ® 12 @ 11 ® 10

OIAA A 2% — 11x+a = 0ol x = 2 B HASHH, 222 -
11X2+a=0
8—22+a=0,a=14




S f(x) = V2cosx+sin?x+3 (0°<x<90°) °] g 7HE
o] x o] k27

@ 15° @ 30° @45° @ 60° © 75°

f(x) = V2cosx+1—cos?x + 3
= —cos?x+ V2cosx +4

= - cosx—ﬂ 2—}—9
B 2 2

0°<x<90° ¥ o, 0<cosx<1OEZ T f(x)+= cosx =

ﬁ_io] Z 1o 7FL
7 =5 Aeke 2.

. x=45°




24
16. 45° <A <90° & u],/(sinA 4 cosA)> — \/(cosA —sinA)? = a =
TE5h= A of ti5ke] cosA —sinA 9] = 5HH?
2 5 7 12

2
O-5 @3 O35 Wy 3

\/(sinA + cos A)®> — \/(cos A — sinA)2

= (sinA + cosA) + (cosA —sin A)

= 2C0sA = —
13

2t cosA = i—z ojlm g

oflh

oS 22 /B = 90°,AC = 13,AB = 12 ¢l 2 ZHatztg o]
et
B2 sind = % o],

12 5 7
A-sind=— -2 = Loy,
cos sin TR 1tk




17.

Aol 7SS 7 v 1™
W EE R HAw A7|E
Aot # F AARs st 2ol
7} 32cm 2 Ao, T HAL Afo] 9]
AL 24em At A o]7F ARg-RE
A 2] 0] W2 59| dol=?

D)20 cm @ 25 cm

@ 40 cm ® 45 cm

24 cm

® 30 cm

o] Z4 o
—6'71(:-1]\2




18. thg 1¥e o el
Fehd golt. 19
), o] 19| W &)

@ z—{:cm @ gcm ® %Cm
@ 7cm ® gcm

rr=92+(r-7)>2
r? =81+ r%—14r+49
14r =130

: r—@—ﬁj(cm)
B VI




19. o5 I8 Zo] AP oA ¥ O 9
o)1, /AOB = 120°, PB = 4V6cm &

@ OP = 8v2em
@ AP = 4V6em
@ AB = 4V6em
@342 a0l gol) - 22

® (0OAPBO] =d|) = (8 V2 + 8V6)cm

(272 AOBS] Wol) = 1 x (4V3)2 x =0

360°

32
3

—m(cm?)




20. H A, BE Y0 9 HHol1 LAPB = 60°, PA = 3v3 4 ©, PO
o] doj=?

@6 @7 ® 8 @ 9 ® 10

APOA = APOB (RHS &%)
wrebA] LAPO = 30°, /POA = 60°




21. ¥ O ¢ Hst= A
AD, CD, BC 7} o=
< o, AB 9] Zo]=?

M o

@® 221 (cm) @ 321 (cm) @4@((%11)
@ 521 (cm) ® 621 (cm)

B ~

x = V192 — 52
= V336 = 421
=421 (cm)
12em=---L
N \\
/7cm‘~E/ 5/cm
/ r,
A= - _ _ \
i S ---" \
7 cm Tem
b 0 /
A T-—__ __--_ B
S




22. o I"T ZOl A

Hh O oA Al A1 AD,
BC, CD 7} & W, AD = 1cm, BC = 9cm o[tk ¢ O 9] 2 &2

7ol

@ 3cm @ 4cm ® 5cm ®)Y6cm ® Tem

A D oA AB < Pt A& 1o BC o it & H 2 ohd
CH =8(cm), CD=CE+DE =CB+AD =9+ 1 = 10(cm)

- AB =DH = V102 - 82 = 6(cm)




e (@+b-c)la-b+c)

S

Jo] Al W] 2ol a, b, col o

A7}

23.

(a+b-c)a-b+c)=bb+2c)+ (c+a)(c—a)lA

7

b? 4 2bc + ¢ — a2

—a? + b? + % 4 2bc

2b% + 2¢2

{a+®-0)}{a--0)}
a*-(b-c)?

2a?

L at=b%+c?

ajeA, of

y 7}
=




St a2 + b% + 2 = ab+ bc + ca

o] dola, b, c o tf

A+b2+c2=ab+bc+callX a®+b>+c?—ab—bc—ca=0

1
—(2a* + 2b? + 2¢? — 2ab — 2bc — 2ca) = 0

2

0

(a® = 2ab + b? + b* — 2bc + ¢® + ¢® = 2ca + da?) =

1
2




25.

[e]
rlo

AL

xhy=2 04y = 14, e F 94 ¢

§i

®© xy=-1 @ x2+y>=6 @ xt4yt=34
@x5+y5:86 ® x40 =198

B

@ 2 +y* = (x+y)° - 3xy(x +y) oA
14 =23 - 3xyx 2
Soxy=-1
@ x% +y? = (x+y)% - 2xy A
X +y?=22-2(-1)=6
3 x4 +y4 _ (x2 +y2)2 _ 2x2y2 ol A
x4yt =62 -2(-1)2 =34
@ x5 +y° = (2 +y) (2 +5°) - 2 (x +y) oA
X+ =6x14—-(-1)2x2 =82+ 86
® x5 +y6 _ (x3 +y3)2 _ 2x3y3 o] A
X0 +y0 =142 - 2(-1)% = 198
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26. x> =10, 04 o] grey
X X
O @-1 -2 @2 ® 101
1 2
x+ =19 +1=x
X
Cx2—x+1=0,x*=-1
Z A1) — (3)33 . ,2 1
(T'—_ —1)—()6) X +(x3)33 x2
-1 41 -x+1
_ .2 _
Xt ST T T
x—1
= x2 =]_







28. ab(a—b)+ bc(b-c) + ca(c —a)< AN5-EoHSHH?

@ -(a-b)b-c)c-a) @ —(a+b+0c)a

-b-c¢)

® —(a+b)(b+c)(c+a) @ (a+Db)(b+c)(c+a)

® (a-b)(b-c)(c—a)

B

A7ste] aofl AT WHAEo 2 A7 &, o'
ab(a —b) + be(b - c¢) + ca(c — a)
b* - c?)a + be(b - ¢)

S
|

o

S
|

| | A | R
—~ o~~~
S &
| |
TR
~—

e

o gt




29. a(b? - c?) +b(c? - a?) + c(a® - b?) & A5Eolota?

@® —(a=b)(b-c)(c-a) @ (a=b)(b-c)(a-c)
® —(b-a)(b-c)(c—a) @) (a-b)b-c)c-a)
® (a=b)(b-c)(c+a)

8

(FA) = (¢~ b)a® + (b* = *)a+ be(c - b)
= (c—b){a® - (c + b)a + bc}
=(c=b)(a-b)(a-c)
=(a=-b)(b-c)(c—a)




30. & ool ol o] vt=A A2 A] g2 A2

1o

Q

—c)+b*(c—a)+c*(a-b)

—cja* [ OB Ja+[ (D Jo-o)
(%) Jta*-[ ) a+[ (D ]
(b=c)(a=b)_ ()

2(b
(b

@ (71 (b* - ¢?) @ (H) be ® (th) (b-c)
@ @ b+ G (c-a

B

2(b-c)+b*(c—a)+c*(a-b)
(b - c)a® + b%c — ab® + c*a — bc?
( —

b-c)a®~| (b°=c?) la+| bc |b-c)
|(b—c)|{a2—|(b+c)|a+ be }

=(b-c)a-b)(a-c)

S




31. a, b, c, d7VAFOI D a2 -b2=3, 2+d>=4,ab=1, cd=2%
i, a?d? - b*c? O] gr& F-5HH?

@ 4 @5 (@)6 @ 7 ® 8

B |

a?-b’=3-.- 09

c+d?>=4---©O

ab=1--- ©

cd=2--- @

©, @M (c-d)?=0(2cd=14)

e=d, 2=d*>=2--- @

A, @A a?d® - b?c® = 2(a®> - b*) =2x3 =6




32.

ohe 23 2L A AN A Phzhiel 2
o7} a0, BE BA ] Pol o] Fol b

o, o] 25rA o] B ol=?

1 1 1
D) - @ b -a? ® (b -a
Ly 2 Loy 2
@ 8b +a ® 16b ta

712, 28] Aolet Fol& ZAZt x, y, z2F oFH
Ax+y+2)=b, /X2 +y2+72=a

1
E X+Y+Z=Zb,x2+y2+22=a2
webA, Foke ASHA 9] Aylol=
2(xy +yz+2x) = (x+y+2)° - (> +y* +2%)




